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CONVOCATORIA A CONCURSO PARA LA 

COBERTURA DE CARGOS DOCENTES REGULARES 

(Resolución RO Nº 334/2015)
CONTENIDOS MÍNIMOS
CARRERA LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL

Estado y Políticas Sociales

Estado, Política y sociedad. El Estado como entidad política y como producto histórico. Las diversas concepciones históricas del Estado: pluralista. El Estado como instrumento burocrático y centralizador de dominación social.  La formación histórica del Estado. Procesos de reforma del Estado y de la Administración Pública en la globalización. Reforma estatal y administrativa del Estado benefactor. Crisis estructural, procesos de liberalización económica y reinvención del neoconservadurismo a nivel global. Procesos de Reforma en América Latina y en Argentina. Las Políticas Públicas.  Definición y conceptualización de las políticas públicas. Las políticas públicas como posibilidades de ampliación participativa y democrática y de construcción de ciudadanía o como instrumento de dominación. Análisis de las políticas públicas. Política Social y Trabajo Social en la actual coyuntura. Política económica y política social. Distintas concepciones: universales y focalizadas, de asistencia y de promoción social. El gasto social y la inversión social. Empleo y salario. Políticas sectoriales. La asistencia y el concepto de ciudadanía. Políticas hacia la población de alto riesgo, la exclusión y la pobreza. El Trabajo Social en la formulación y en la implementación de las políticas sociales.
Empleo, Territorio y Desarrollo Local

Territorio y Trabajo: Conceptos Básicos. Aproximaciones convencionales al concepto de territorio. La perspectiva sistémica del territorio. La delimitación de los mercados locales de trabajo. Los desplazamientos domicilio trabajo. Metodología para la determinación de los mercados locales de trabajo. Estructura de los sistemas laborales territoriales. El sistema laboral territorial como realidad segmentada. Factores determinantes de la demanda de trabajo local. Actores locales, interacción y desarrollo económico. Principales actores territoriales. Actores, relaciones de proximidad y dinámica económica. El análisis del entorno local: Diagnóstico laboral territorial. Orientaciones metodológicas del diagnóstico laboral territorial. Contenido del análisis. Fuentes de información. La política de desarrollo local. El contexto de las políticas de desarrollo local. El papel de los poderes públicos locales en materia socioeconómica. Pactos locales y nuevos yacimientos de empleo en el marco de las estrategias de desarrollo local. Experiencias de desarrollo local en Argentina. Programas, ayudas y subvenciones al desarrollo local. Gestión de proyectos de desarrollo local. Pactos territoriales por el empleo. Características generales de las experiencias de desarrollo local en Argentina.
Organización y Administración de Servicios

Organizaciones. Concepto de organización. Complejidad de las organizaciones. Clases de Organizaciones. Las Organizaciones como sistemas sociales. Organización como acción. Organizar. Misión, Visión y Objetivos. Estrategia organizacional. Organizar: concepto. División del trabajo. Departamentalización. Organizaciones y sociedad. Las Organizaciones y la Sociedad. Las Organizaciones y el individuo. Las Organizaciones y la Comunidad. Las Organizaciones y el cambio social. Administración. Concepto. El proceso de la Administración. El planeamiento como proceso de la Administración. Principales teorías. Fases del proceso administrativo. Instituciones. Organización e Institución. Institución: definiciones. Cultura Institucional. Principales características. Lógicas Básicas. Servicios. Definición. Clasificación. Elementos. Ciclos del Servicio. Diseño de Servicios. Estudio comparado sobre la organización de los servicios. Gerencia Social. Problemática del gerenciamiento Social: criterio clientelístico. Población riesgo. Necesidades impuestas. Gerencia específica de lo social.
Elementos de Derecho de Familia

Conceptos generales introductorios. Derecho. Concepto. Fuentes. Pirámide Jurídica. Constitución Nacional y Convenciones. Tratados internacionales. Código Civil. Código Penal. Niños/as y adolescentes ante la legislación penal. Conceptos generales. Imputabilidad y punibilidad. Responsabilidad penal juvenil. Convención de los derechos del niño. Régimen legal del matrimonio y otras uniones. Matrimonio. Conceptos. Celebración. Existencia y validez. Impedimentos. Nulidad. Derechos y deberes de los cónyuges. Régimen legal del Divorcio Vincular y separación personal. Filiación. Convención de los Derechos del niño. El interés superior del niño/a y adolescente. Adopción. Patria Potestad. Contacto entre padres e hijos. La Tutela y la Curatela. Situaciones particulares. Aspectos jurídicos. Abordajes especiales. Mediación. Bioética.
Seguridad Social

Marco referencial. Conceptos básicos: Política Social y Política de Seguridad Social. Objetivos y Fines. La Seguridad Social como instrumento de la Política Social. La Seguridad Social como Derecho. Orígenes. Consolidación. Documentos que sientan las bases para la evolución del Derecho de la Seguridad Social. La Seguridad Social en el ámbito internacional. Implementación legislativa de la Seguridad Social en la Argentina. Evolución histórica. Constitucionalismo Social. La Seguridad Social en la Constitución Nacional Argentina. Problemática de la Seguridad Social en Argentina. La reforma previsional Argentina. Modificación al sistema. Desregulación de la Seguridad Social. Objetivos. Principios. Régimen de reparto y capitalización. Componentes. Contingencias cubiertas. Prestaciones. Ley de Solidaridad Previsional. Financiación. Calculo de haberes. Asignaciones familiares. Asignaciones de pago directo. Contingencias: accidentes de trabajo, enfermedad profesional, invalidez, etc. Prestaciones no contributivas. Comisión Nacional de Pensiones Asistenciales, etc. Seguridad Social en la actualidad.
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