“Los adolescentes y las tecnologías en el umbral del futuro”
En la actualidad los adolescentes crecen inmersos en un ecosistema socio-técnico que redefine los modos de socialización, autoridad, afectividad y conocimiento. A partir de la investigación que realizó el Observatorio de Sociedad, Tecnología y Educación (OISTE) sobre las Imaginarios tecnológicos y Nuevas socializaciones, publicada recientemente por la Revista Futuros Comunes (UNPAZ), y la miniserie Adolescencia, el 19 de agosto se realizará un conversatorio sobre los desafíos y transformaciones del mundo adolescente. La actividad busca visibilizar cómo los jóvenes construyen sentido, se vinculan y enfrentan los dilemas de un mundo que les exige adaptabilidad constante pero que rara vez son escuchados.

Programa:
· Presentación de la investigación Imaginarios tecnológicos y Nuevas socializaciones. 
· Exponen:  Nicolás Medina, Rocío Wegman, Julián Morales, Pedro De Bernardis y Marcelo Urresti
· Modera: Fernando Peirone
· Conferencia Los adolescentes y las tecnologías en el umbral del futuro
·  Disertante: Dr. Santiago Levin. Médico psiquiatra. Psicoanalista. Presidente de la Asociación de Psiquiatras de América Latina APAL
· Comentan: Laura Pitman y Fernando Peirone

Objetivos: 
· Comprender críticamente los cambios en las formas de socialización de los adolescentes actuales, considerando el impacto de los dispositivos digitales y las redes tecnosociales en la construcción de subjetividades.
· Generar un espacio de escucha intergeneracional que permita visibilizar las experiencias, tensiones y estrategias que despliegan los adolescentes frente a las exigencias del entorno informacional.

Público de la actividad: adolescentes, educadores, familias y especialistas.

Organizan:
Unidad de Rectorado (UNPAZ)
Materia Tecnología y Sociedad (Tecnicaturas Informacionales)
Dirección de Profesorados Universitarios (UNPAZ)
Observatorio de Sociedad, Tecnología y Educación (OISTE)




